

八旬老党员,坚持学理论。原咸宁地区行署副专员夏汉生 —— 活到老,学到老,服务群众到老

2月16日一大早,84岁的夏汉生老人就做好了出门的准备。上午8点半,他要到市老干部局讲一堂党课。

书桌上是提前准备好的党课素材:一份拟好的讲稿,一张做满笔记的报纸,一本反复阅读多遍的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,夏汉生将其小心地装进纸袋,别上“为人民服务”的徽章,整整衣服出门。

一堂党课足足讲了2个小时,台上人说得声情并茂,台下人听得全神贯注,不时响起掌声。老人的讲述引起现场的党员干部共鸣。宣讲结束后,夏汉生将自己的学习资料、学习笔记向在场党员展示,互动交流。写满批注的笔记令人深受触动,激发了大家的学习劲头。

夏汉生出身贫苦,在党的教育和培养下上了大学,继而成为一名党的干部,为人民服务。2000年从咸宁地区行署副专员的岗位上退休后,夏汉生依旧关心党的事业,坚持学习,发挥余热。

家中的一张旧书桌,是他开展学习的“课堂”。一本本书籍和笔记,满是密密麻麻的批注和学习要点。22年来,读书、看报、做笔记是夏汉生每天雷打不动的“功课”。他说,只要还有一口气,都要坚持学习。这是一种天性的要求,本能的要求,党性的要求。

“学习对我来说就是享受。通过学习深刻感受到我们的党不断成熟壮大,我们的祖国越来越强盛。我越学越高兴,越学越自信。”夏汉生不但学理论、学党史,还与时俱进,学习互联网等新知识、新技能,退休后也培养了书法、二胡等兴趣。虽然已是八十多岁高龄,他依然思维清晰,对生活充满热爱。

近段时间,因为退休22年来坚持学习,笔耕不辍,事迹感人,全市正在掀起以夏汉生同志为榜样,加强理论学习的热潮,夏汉生本人受邀连续讲了好几堂党课。

年迈的他不觉辛苦,反而乐在其中。夏汉生说,人虽老了,但对党的初心不老,能够为党尽一份心,出一份力,能够影响和激励更多的人,他感到高兴和欣慰:“我要活到老、学到老、服务群众到老。”



读书看报是每天的必修课



交流心得



凝神倾听



修改讲稿



讲党课



笔耕不辍



红笔记



整理书柜



休闲锻炼



红色书法

图/咸宁日报全媒体记者 夏正锋
文/咸宁日报全媒体记者 周萱